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CeyeHMe peaKMH
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Eciuv simepHoe cOCTOsIHME pacaZiaeTcsi C BBLIETOM
PA3/IMYHBIX YACTHULI, TO TTOHAS IUUPUHa [ ssBnsieTcst
CYMMOM NAapLHAIbHBIX IIMPUH, COOTBETCTBYIOLIUX
Ka)KJI0M BO3BMOXXHOCTH
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dopmyna bpenta-BurHepa
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PanualnioHHbIN 3axBaT
B
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PesoHaHCHOe paccedHHe HEUTPOHOB — paccedHue, IMpH
KOTOPOM IPOMEKYTOYHOU CTaZHEH Mpollecca, ABJaAeTCA
0O0pa3oBaHHe COCTAaBHOIO A/ipa B OJJHOM U3 CBOUX
KBAaHTOBBIX COCTOAHUW UJIA BOJIN3U HerO.
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CedeHHUe pacCeAadHHNA C Yy4€TOM BKJId/Jld OT IIOTEHLHMAJIBHOI'O
pacCedHnA
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